
2024 年度学校⾃⼰評価アンケート 集計 
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①2024年度学校教育⽬標についてあなたの達
成度をお知らせ下さい。
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②主体的で対話的な深い学びを取り⼊れた授
業改善による学ぶ意欲の向上
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③探究活動を通した、学びに向かう⼒や課題
解決⼒、⼈間性の向上

2024 年度 

2023 年度 

A:ほぼ達成できた 

B:いくつかの点で課題が残る 

C:わずかだが達成できた 

D:全く⼿がつけられなかった 

 

※2023 年度は 5 段階評価 

評価 1 と 2 を合算して D とした。 
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④授業⼒、指導⼒の向上による思考⼒、判断
⼒、表現⼒の伸⻑
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⑤的確な⾃⼰分析と意欲的な将来設計
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⑥主体的な学習による進路意識の向上
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⑦各コースにおけるキャリア教育の充実
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⑧⽣徒⼀⼈ひとりを⼤切にした⾃⼰肯定感の
向上
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⑨⾃主性・⾃律性を育む部活動・学校⾏事の
充実
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⑩隣⼈愛とグローバルな感性を育む⽇常的な
教育活動の充実

25
32.1

39.3

3.63 6.1

84.8

6.1

0

20

40

60

80

100

D C B A

⑪PTA活動の充実
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⑫地域におけるボランティア活動等の積極的
な推進
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⑬安⼼安全のための情報発信
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⑭教育活動の積極的な情報発信と、きめ細や
かな広報活動の充実
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⑮授業評価における授業の改善
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⑯学校⽣活アンケートにおける学級経営およ
び⽣徒指導の改善
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⑰保護者満⾜度アンケートによる諸活動の改
善
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⑱教科会として各学年の教育⽬標が⼗分に議
論されている、
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⑲教科会として各学年の⽣徒の学習状況につ
いて⼗分に議論されている
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⑳教科会として補習や講習がなされている
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㉑教科会として観点別評価基準が議論され共
有されている

㉑教科会として観点別評価基準が議論され共有されている
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㉒⽣徒⼀⼈⼀⼈の学⼒を⼗分に把握し個別指
導ができているか
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㉓観点別学習状況の評価が⼗分になされてい
るか
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㉔教育課程を⼗分に把握しシラバスに剃った
授業を実施できたか
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㉕ＩＣＴ機器を活⽤した授業を実践できたか
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㉖⽣徒ともに礼拝を守り、聖書の教えを⽣徒
に伝える⼯夫と助⾔ができたか

7.2

32.1

53.6

7.1
0

6.1

63.6

30.3

0

10

20

30

40

50

60

70

D C B A

㉗スクールモットーを⽣徒に伝え、⾃ら⾏動
できるように助⾔できたか
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㉘社会の⼀員としての意識（公平、公正、公
共⼼、情報モラル）について指導助⾔するこ

とができたか
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㉙保護者と⼗分なコミュニケーションを取
り、⽣徒の状況を把握し、指導することがで

きたか
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㉚⽣徒の能⼒、適性などを発⾒するための⼯
夫がなされたか
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㉛⽣徒の進路指導に必要な資料などの情報収
集を⾏えたか
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㉜⽣徒の進路指導に適切に対応できたか
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㉝保護者の進路相談に適切に対応できたか
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㉞⽇常の健康観察を絶やさず、⽣徒に声がけ
することができたか
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㉟⽣徒の多様性を理解し、⽀援教育を理解で
きたか
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㊱⽣徒⼀⼈⼀⼈の個性を⼤切にするために個
別に声がけができたか
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㊲学年会が適正に運営されていたか
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㊳部会が適正に運営されていたか
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㊴教材研究を継続的に⾏い、授業改善に取り
組めたか



 
 

 
 

 

14.2

28.6

42.9

14.3

3

30.3

39.4

27.3

0

10

20

30

40

50

D C B A

㊵研修会、Findアクティブラーナー研修な積
極的に参加し、教員としての資質向上に努め

られたか
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か
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㊷互いに連絡を取り、報告や相談のできる環
境であったか



2024年度学校評価アンケート（⽣徒、保護者、教員共通）
思う 分からない 思わない

⽣徒 93.8 4.1 2.1

保護者 87.6 12.4 0

教員 95.1 4.9 0

⽣徒 90.8 7.4 1.8

保護者 92.9 7.1 0

教員 97.6 2.4 0

⽣徒 87.6 10.4 2.1

保護者 74.7 24.1 1.2

教員 90.3 9.8 0

⽣徒 96.4 3 0.6

保護者 77.1 21.2 1.8

教員 95.1 4.9 0

⽣徒 91.4 7.7 0.9

保護者 72.4 25.9 1.8

教員 73.2 19.5 7.3

⽣徒 89.1 8.9 2.1

保護者 71.8 24.1 4.1

教員 92.7 7.3 0

⽣徒 90.2 7.7 2.1

保護者 71.2 26.5 2.4

教員 95.2 4.9 0

⽣徒 88.8 9.2 2.1

保護者 74.1 20 5.9

教員 85.4 12.2 2.4

⽣徒 87 9.5 3.6

保護者 61.7 35.9 2.4

教員 85.4 12.2 2.4

⽣徒 89.1 7.7 3.3

保護者 65.8 31.8 2.4

教員 87.8 12.2 0

②本校はキリスト教を基本に、⼈権を尊重し
た教育を⾏っていると思いますか

 ①本校は建学の精神とスクールモットー に
沿った教育を⾏っていると思いますか

⑤先⽣はタブレット・PCを⼗分に活⽤した
授業を⾏っていると思いますか

④先⽣は⽣徒からの質問に対して丁寧に分か
りやすく教えていると思いますか

③先⽣は⽣徒の学ぶ意欲を引き出し、分かり
やすい授業をしていると思いますか

⑥ 本校は進路指導について、指導･相談の機
能が充実していると思いますか

⑦先⽣は⽣徒に対して進路に必要な情報を、
伝えていると思いますか

⑧学校は保護者様にも進路に必要な情報を⼗
分に伝えていると思いますか

⑨先⽣は⽂系・理系の選択や、選択科⽬につ
いて⽣徒のみなさんに⼗分な説明をしている
と思いますか

⑩先⽣は⽣徒のみなさんの進路⽬標を明確に
するための助⾔を⾏っていると思いますか



⽣徒 89 7.7 3.3

保護者 76.4 21.8 1.8

教員 92.7 7.3 0

⽣徒 92 5.3 2.7

保護者 74.1 23.5 2.4

教員 90.2 9.8 0

⽣徒 - -

保護者 75.3 21.8 2.9

教員 92.6 4.9 2.4

⽣徒 90.3 5.6 4.1

保護者 85.9 12.4 1.8

教員 97.6 2.4 0

⽣徒 87.5 7.7 4.7

保護者 68.8 28.2 2.9

教員 90.2 9.8 0

⽣徒 89.1 6.5 4.4

保護者 68.8 27.1 4.1

教員 97.6 2.4 0

⽣徒 - -

保護者 85.7 14.3 0

教員 97.5 2.4 0

⽣徒 - -

保護者 81.2 15.3 3.5

教員 92.7 4.9 2.4

⽣徒 81.9 12.7 5.3

保護者 76.5 21.2 2.4

教員 80.5 17.1 2.4

⽣徒 87 9.8 3.3

保護者 90 9.4 0.6

教員 - - -

⑱学校は保護者様に対して必要な情報を⼗分
に提供していると思いますか

⑲学校のホームページ、SNSは充実している
と思いますか

⑳宮城学院に⼊学してよかったと思いますか

 ⑫先⽣は⽣徒会活動（部活動･委員会活動）
に協⼒的であると思いますか

 ⑬先⽣は⽣徒のみなさんの⽣活指導にあ
たって、保護者様と連絡を⼗分に取っている
と思いますか

 ⑭先⽣は⽣徒のみなさんの相談に対して、
誠実に対応していると思いますか。また相談
しやすい雰囲気がありましたか

 ⑮先⽣はいじめの防⽌や早期発⾒に努めて
いると感じますか

 ⑯先⽣はいじめの防⽌や⼈格尊重の⼤切さ
について話していると思いますか

⑰学校は⽣徒のみなさんの安全や健康管理に
取り組んでいると思いますか

 ⑪先⽣は挨拶や清掃活動などに学校⽣活の
基本的なことを⼗分指導していると思います
か


